



研学 校园 培训



下载品质滨州
畅享品质生活

鲁北晚报

08-10

2024.11.5 星期二
责编:孟星
邮箱:sdlbwb@163.com



跨越黄河去研学

□晚报记者 刘娟娟 魏雪龙
通讯员 刘鑫

晚报讯 11月2日上午,“童眼看滨州”迎来了滨州市开发区第一中学五年级二班的同学们,在滨州市新闻传媒中心(集团)教育培训部娟子老师的带领下,一行50余人跨越黄河来到愉悦·黄河谣研学基地参加研学活动。当大巴车驶上黄河大桥时,同学们在娟子老师的带领下,齐声朗诵诗人李白的千古名篇《将进酒》。“君不见黄河之水天上来,奔流到海不复回……”气氛热烈而高涨。

第一站大家来到生命科技馆,了解生命的起源,探索生命的奥秘。在中医院文化馆,大家看到了用中药染制的家居用品、中药精油等,体会中华医药的博大精深。

第二站“开心套大鹅”环节深受同学们喜爱,一只只呆萌的笨鹅晃动着肥胖的身体,伸长脖子躲闪着同学们手中的套圈,孩子们的欢声笑语响彻黄河谣植物园。

营养丰富的午餐过后,同学们有序地来到研学第三站——愉悦居家世博馆,了解家纺产业的起源与发展。同学们认真倾听讲解,并及时提出



自己感兴趣的问题,一问一答与现场的讲解老师互动着。

精彩的活动一环扣一环,大家最期待的是黄河谣无动力亲子乐园。看!他们在网

红秋千上荡来荡去,在彩虹滑道上驰骋飞扬,快乐的笑声传出很远很远……

放下沉重的书包,让心情放个假,跟着“童眼看滨州”学

习了解咱们滨州的文化和风土,跨越黄河去研学!愿本次研学活动给开发区第一中学五年级二班的同学们留下美好的回忆。

清怡小学十岁成长礼： 让孩子学会感恩 体会成长



□晚报记者 曹宁飞 飞
通讯员 于超 翟静
嘉琪 王婷

晚报讯 近日,滨城区清怡小学举办2021级“逐梦‘拾’光,礼赞成长”十岁成长礼活动。

本次成长礼分为三个篇章:悟成长、铭感恩、展未来。校领导寄语并鼓励孩子们珍惜时光,勇敢追梦。随后,一系列精彩纷呈的节目轮番上演。

在“绶成长带”的环节,家长们亲手将象征着成长与责任的“成长带”系在孩子的腰间,“互送感恩信”的环节让现场充满了温情与感动。在“击鼓行感恩礼”的庄重时刻,孩子们用坚定的步伐和响亮的口号,向国家、师长、父母表达最深的敬意和感谢。

滨城区清怡小学学生家长

王婷表示,看到孩子们在学校的悉心培育下,不仅学业有成,更在品德、能力上取得了长足进步,她深感欣慰。同时,她相信这次成长礼将成为孩子们人生中的重要里程碑,激励他们继续努力,追求卓越。

此次成长礼活动不仅是一次心灵的触碰,更是一次梦想的启航。在这里,孩子们收获了成长,学会了感恩,展望了未来。

滨城区清怡小学副校长于超说:“十岁不仅是成长的里程碑,更是梦想起航的时刻。站在新的起点上,学校将继续坚持五育并举,以美育人,更希望每位清怡学子,珍惜时光,勇敢追梦,不仅要学好知识,更要锤炼品德,懂得感恩,继续发扬清怡精神,向着更高、更远的目标迈进!”

山东航空学院附属小学2020级 “花开十岁 扬帆起航”成长礼举行



□晚报记者 邹朝阳
通讯员 张宁 崔艳蕾

晚报讯 10月31日上午,山东航空学院附属小学举行了五年级十岁成长礼活动。

伴随着嘹亮的“我们是共产主义接班人”,本次活动正式拉开帷幕。

大屏幕上,学生的成长视频如同一部时光电影,记录着他们从孩童到少年的点点滴滴。那一张张可爱的笑脸,一个个难忘的场景,十个春夏秋冬,十轮寒来暑往,在场的每一个人都感受到了时间的魔力。《我们十岁啦》朗诵中,学生抬头挺胸,用坚

定的话语宣告着自己的成长。同学们合唱《童年》,礼赞成长,唱出多彩多姿的生活,唱出人生的主旋律。

精彩的舞台剧《和你一样》,同学们以真挚的情感,表达了对学校的庇护、父母的看护,老师的教育、同学的陪伴的感恩之情。十岁,洒满童真的阳光;十岁,浸润成长的喜悦;十岁,是青春的序曲,是梦想的起航。

“为中华崛起而读书”。刘修海校长向学生分享了自己内心的感受,用关爱与期望的话语,为学生们送上了最真挚的祝福。学生们用铿锵的誓言,表达对未来的承

诺和决心,用勇气和智慧,去开拓属于自己的未来,书写更加辉煌的篇章。

活动最后,学生走过成长门,怀揣一颗感恩的心,感受童年的快乐,成长的乐趣,生活的美好。树立远大理想,努力学习,为实现梦想而奋斗。本次“十岁成长礼”直播活动,共有一千余名家长在线观看,是山航附小“坚持红色教育主题”“为党育人,为国育才”等教育理念的重要实践。通过这次成长礼,孩子们在感恩、责任、爱国等多个方面获得了成长,为学校的教育实践增添了生动的色彩。